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Spoštovani starši in rejniki, 

Najlepše se Vam zahvaljujemo, da ste si vzeli čas in izpolnili anketni vprašalnik o zadovoljstvu staršev in rejnikov z delom 
zaposlenih v Vrtcu Ljutomer. Vaši odgovori nam bodo v pomoč pri načrtovanju dela v prihodnjem šolskem letu 2023/24. 
Vabimo vas, da si ogledate rezultate, ki smo jih pridobili.  

Označite spol starša, ki izpolnjuje vprašalnik. (n = 123) 

Možnih je več odgovorov 

   

Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki ste jo pridobili? (n = 122) 
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Označite starost vašega otroka. (n = 123) 

Možnih je več odgovorov 

   

Prosimo Vas, da spodnja vprašanja o splošnem zadovoljstvu preberete in označite trditev, ki najbolj 
ustreza vašemu mnenju.  (n = 114) 

   

V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, 
pojasnila,... 

  

 

Q4 V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, pojasnila,... 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 nismo imeli velikega 
stila z njimi in ne 

morem odgovoriti. 

1 1% 25% 25% 

 z ravnateljico nismo 
zadovoljni z njenimi 

odgovori na 
vprašanja. 

1 1% 25% 50% 

 nimamo kontakta z 
ravnateljico, 
vodstvom.. 

1 1% 25% 75% 
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 ko so otroci združeni 
v času praznikov, 

dopustov in 
počitnic, so včasih v 
zelo velikem številu 
v eni skupini. lahko 

bi imeli še kako 
skupino odprto da 

ne bi bili 
prenatrpani, še 

posebej v času, ko 
razhajajo virusne 

bolezni in zimskem 
času. 

1 1% 25% 100% 

Veljavni Skupaj 4 3% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 106 86%   

 -3 (Prekinjeno) 13 11%   

 Skupaj 119 97%   

 SKUPAJ 123 100%   

 

Prosimo Vas, da spodnja vprašanja o zadovoljstvu z delom v skupini preberete in označite trditev, ki 
najbolj ustreza vašemu mnenju.  (n = 109) 
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V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, 
pojasnila,... 

 

Q6 V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, pojasnila,... 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 niso bile 
predstavljene 

nobene dodatne 
aktivnosti 

1 1% 17% 17% 

 nismo imeli uvajanja 1 1% 17% 33% 

 otrok je komaj začel 
hoditi v vrtec. 

1 1% 17% 50% 

 zelo redko (nikoli) 
nismo bili obveščeni 
o pojavu katerekoli 
nalezljive bolezni 

(kovid, vodene koze, 
gliste ...). 

1 1% 17% 67% 

 pojava nalezljivih 
bolezni v oddelku ni 
bilo, zato ni možno 

oceniti. zaradi 
starosti dodatnih 
dejavnosti še ni 

(krožki, tečaji), zato 
ni možno oceniti. 

1 1% 17% 83% 

 pri večini vzgojiteljic 
je oddajanje otroka 

na a oddelku 
prijetna izkušnja, 

včasih pa se 
zgodi,da vzgojiteljica 
zahteva da se otroka 

odloži na tla,kar je 
pri najmanjših zelo 
stresno,da morajo 

sami stopiti v 
igralnico, kar 

navadno povzroči 
jok in stisko,zato je 

tudi pri starših 
takrat stiska,kar se 

mi zdi zelo težek 
začetek dneva tako 

za otroka kot za 
starša. 

1 1% 17% 100% 

Veljavni Skupaj 6 5% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 102 83%   

 -3 (Prekinjeno) 15 12%   

 Skupaj 117 95%   

 SKUPAJ 123 100%   
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Prosimo Vas, da spodnja vprašanja o zadovoljstvu s komunikacijo preberete in označite trditev, ki 
najbolj ustreza vašemu mnenju.  (n = 108) 

  V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, 
pojasnila,...  

 

Q8 V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, pojasnila,... 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 za pomembna 
obvestila in 

spremembe nas 
obvešča uprava 

prepozno, ko 
izvemo že iz drugih 

virov. 

1 1% 33% 33% 

 vsaj 1x tedensko bi 
lahko objavljali slike 

dejavnosti otrok, 
posameznih skupin. 

tako bi starši vsaj 
videli kaj otroci skozi 
posamezni teden v 

vrtcu počnejo. 

1 1% 33% 67% 

 predlagam da do 
fotografij na strani 

vrtca uvedete 
določena gesla,ki 

bodo na razpolago 
samo staršem otrok 

in ne naključnim 
obiskovalcem vaše 

spletne strani. 

1 1% 33% 100% 

Veljavni Skupaj 3 2% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 104 85%   

 -3 (Prekinjeno) 16 13%   

 Skupaj 120 98%   
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 SKUPAJ 123 100%   

 

Prosimo Vas, da spodnja vprašanja o zadovoljstvu s prehrano preberete in označite trditev, ki 
najbolj ustreza vašemu mnenju.  (n = 106) 

   

V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, 
pojasnila,... 

  

 

Q10 V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, pojasnila,... 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 ne poznam dietne 
prehrane, zato 
oznacim drugo. 

1 1% 8% 8% 

 prevec kruha v 
svakem obroku in 
otrok kjeri je jedel 
vso razlicno hrano, 

je po zacetku 
startanja v vrtec 

zaceo jesti izkljucno 
kruh. opcija za npr. 
uzino banana+kruh 
nam je zelo slaba in 

nesmislena. 

1 1% 8% 15% 

 želeli bi, da jedilnik 
vsebuje manj 

sladkorja, sladkarij 
(keksi) ter več 

zelenjave. 

1 1% 8% 23% 

 otrok nima diete. 1 1% 8% 31% 

 dietne prehrane ne 
potrebujemo, zato o 

izkušnjah z njo ne 
moremo govoriti. 

1 1% 8% 38% 

 malica po vstajanju 
bi bila lahko 

1 1% 8% 46% 
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poznejša ali pa vsaj 
1h na razpolago po 

vstajanju 

 nimamo nobenih 
tezav s prehrank, 

zato ne vemo kako 
je posrbljeno za to 

vrsto prehrane. 

1 1% 8% 54% 

 nimam izkušenj 1 1% 8% 62% 

 na srečo ne rabi 
dietne prehrane... 

1 1% 8% 69% 

 ne uporabljamo 
dietne prehrane 

1 1% 8% 77% 

 glede na jedilnik 
imajo vedno zelo 

zdrave zajtrke. lahko 
bi večkrat ponudili 
normalni kruh( ne 

vedno črni, 
polnozrnat), enako z 

testeninami. tudi 
veckrat bi lahko bile 
na jedilniku stvari ki 

jih otroci nasploh 
radi jedo( eurokrem, 
pašteta, čokoladne 
kroglice z mlekom, 

čokolino)... 

1 1% 8% 85% 

 velika pohvala za 
razumevanje in 

sodelovanje. 

1 1% 8% 92% 

 je nimamo 1 1% 8% 100% 

Veljavni Skupaj 13 11% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 90 73%   

 -3 (Prekinjeno) 20 16%   

 Skupaj 110 89%   

 SKUPAJ 123 100%   
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Prosimo Vas, da spodnja vprašanja o zadovoljstvu z urejenostjo vrtca preberete in označite trditev, 
ki najbolj ustreza vašemu mnenju.  (n = 102) 

   

V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, 
pojasnila,... 

 

Q12 V primeru, da ste v zgornji tabeli označili možnost Drugo, Vas prosimo za predloge, mnenje, pojasnila,... 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 v garderobi bi se 
lahko za vsakega 

otroka naredilo vsaj 
pregrada na polički. 

včasih so oblačila 
pomešana. 

1 1% 20% 20% 

 ne bi bilo slabo, če 
bi se barvilo kakšno 

igralo 
zraven...vrtiljak 

mogoče 

1 1% 20% 40% 

 lahko bi se obnovila 
igrala in dodala se 

kaksna primerna za 
vse uzraste.. 

1 1% 20% 60% 

 nekatera igrala so 
dotrajana in ograja 

okrog igrišča je v 
slabem stanju oz 

nevarna za otroke 

1 1% 20% 80% 

 potrebna je obnova 
marsikaterega 

zunanjega igrala. 
otroci prvega 

starostnega obdobja 
imajo na razpolago 
premalo zunanjih 

igral! 

1 1% 20% 100% 

Veljavni Skupaj 5 4% 100%  
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Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 96 78%   

 -3 (Prekinjeno) 22 18%   

 Skupaj 118 96%   

 SKUPAJ 123 100%   

 

V spodnji tabeli označite pogostost vašega vključevanja v različne ponujene oblike sodelovanja s 
starši. (n = 100) 

   

S ponujenimi oblikami sodelovanja za starše sem zadovoljen. (n = 100) 

   

 

 

 

 

 

Katere tematike predlagate v obravnavo na predavanjih za starše v prihodnjem šolskem letu? 
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Q15 Katere tematike predlagate v obravnavo na predavanjih za starše v prihodnjem šolskem letu? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 vzgoja otroka, pasti 
uporabe 

modernejših 
tehnologij, 

komunikacija, 
nasilje... 

1 1% 7% 7% 

 - 1 1% 7% 13% 

 nasilje/nenasilje, 
socialni stiki in 

sodelovanje med 
vrstniki, 

medsebojna 
interakcija in 

sodelovanje otrok 

1 1% 7% 20% 

 nasilje med vrstniki, 
čustvovanje otrok 

1 1% 7% 27% 

 socialna in čustvena 
pismenost otroka 

1 1% 7% 33% 

 trmi 1 1% 7% 40% 

 govorno jezikovne 
motnje 

1 1% 7% 47% 

 mogoče kako 
predavanje od 
marka juhanta, 
glede močnih 

izbruhov otroka, 
kako ravnati , kaj 

narediti, da bo manj 
teh izpadov..... 

1 1% 7% 53% 

 pasti sodobne 
tehnologije 

1 1% 7% 60% 

 predavanj za strarše 
in praznovanje 

rojstnih dni s starši 
ni. 

1 1% 7% 67% 

 vzgoja 1 1% 7% 73% 

 tematika o vzgoji 
otrok . 

1 1% 7% 80% 

 vec na temo 
odzivanja na 

otrokove izbruhe 
jeze, trme. 

ozavescanje starsev 
o socutnem 

pristopu, ki na dolgi 
rok otroku dela 
boljse in je tudi 

efektivnejsi. 

1 1% 7% 87% 

 sočutno starsevstvo 1 1% 7% 93% 

 nasilje, norčevanje 1 1% 7% 100% 
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(ipd.) med vrstniki - 
kako starši pravilno 

odreagirati v 
določenih situacijah 

Veljavni Skupaj 15 12% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 85 69%   

 -3 (Prekinjeno) 23 19%   

 Skupaj 108 88%   

 SKUPAJ 123 100%   

 

Bi nam morda želeli še kaj sporočiti ali predlagati? 

 

Q16 Bi nam morda želeli še kaj sporočiti ali predlagati? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 -ne strinjam se z kroženjem vzgojiteljic in pomočnic, v okolici vrtca ni 
ležečih policajev ter cona 30, ko prideš po otroka ni urejenega 
parkirišča, da ne govorimo o zastarelih igralih starih caa 20let. 

žalostno ampak realno da je čas za menjavo komplet vodstva vrtca 
skupaj z ravnateljico 

1 1% 4% 4% 

 lepa hvala, da tako lepo skrbite za naše male sončke! 1 1% 4% 8% 

 brez kruha v svakem obroku 1 1% 4% 12% 

 uspešno in pogumno tudi v prihodnje. 1 1% 4% 15% 

 predvsem bi si zelela v vrtcu videti, da so otroci vec zunaj, v naravi, 
kdaj tudi na sprehodu v gozdu. da se pri prehrani daje poudarek na 

lokalno, slovensko hrano, ki je sezonska. namesto sladkih obrokov, ki 
jih iskreno ni malo, naj se otrokom raje ponudijo zdrave opcije - npr. 
navadni jogurt, v katerega se zmesa marmelada, pa je ze boljse kot 

pudingi, sadni jogurti itd. s tem se tako otroke kot ... 

1 1% 4% 19% 

 rada bi samo sporočila, da se ne strinjam s kroženjem vzgojiteljic in 
pomočnic, saj sem mnenja, da se nekateri otroci težje navadijo na 

nekoga, in ko se končno navadijo in začnejo radi hoditi v vrtec se jim 
ta oseba odvzame. 

1 1% 4% 23% 

 predlagam da ostanejo skupine in vzgojiteljice enake kot v tem 
solskem letu, saj se otroci med sabo dobro razumejo in dobro 

sodelujejo z vzgojiteljico 

1 1% 4% 27% 

 ne 1 1% 4% 31% 

 vrtec je potreben obnove 1 1% 4% 35% 

 vrtec je predrag. zakaj za otroke od 1-3 let 200€več? za otroke od 3-6 
pa 120€več?? 700€za enega otroka 6 ur na dan je res preveč 

1 1% 4% 38% 

 v vrtcu bi potrebovali vzgojitelja! 1 1% 4% 42% 

 položnice za plačilo vrtca bi lahko bile bolj pregledne oziroma 
razclenjeno koliko je kaj stalo v kolikor otrok manjka (vec kot 15 dni, 

manj kot 15 dni) , subvencija obcine 

1 1% 4% 46% 

 ni mi bilo všeč to, da se je menjaval tandem. 1 1% 4% 50% 

 otroci bi lahko preživeli več časa na svežem zraku in v naravi. 1 1% 4% 54% 

 hrana naj vsebuje občutno manj sladkorjev. sladki sadni sokovi niso 
primerna hrana za otroke v predšolskem obdobju, prav tako ne 

čokoladni namazi ipd. pri izboru živil naj se da prednost ekološkim, 
lokalno pridelanim živilom. otroci naj več časa preživijo zunaj. 

1 1% 4% 58% 

 ostanite se naprej ❤ 1 1% 4% 62% 
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 upoštevanje predlogov in pobud staršev 1 1% 4% 65% 

 moti me prepih v notranjih prostorih vrtca in to, da starši oz skrbniki 
ne zapirajo vhodnih in dvoriščnih vrat. lahko bi se uredil boljši 

mehanizem za zapiranje vrat (samozapiranje) 

1 1% 4% 69% 

 / 1 1% 4% 73% 

 otroci naj v vrtcu v vseh starostnih obdobjih bivajo na prostem 
vsakodnevno, ob različnih vremenskih stanjih. dolžnost strokovnih 

delavk je, da vrsto, vsebino in čas izvajanja (načrtovanih in 
nenačrtovanih) dejavnosti prilagodijo glede na vreme. 

1 1% 4% 77% 

 vrtec kot prostor je primeren za rušitev. potrebno je zgraditi nov 
objekt. prizidek ni rešitev. pozimi je v prostorih prevroče, tu lahko 
prihranite več, kot pa z ugašanjem luči na hodniku. prostori nimajo 

urejenega prezračevanja. glede kolektiva: telo prijazni in zavzeti, 
otroci vas imajo radi, in to je zelo pomembno. 

1 1% 4% 81% 

 razumevanje staršev, ki si v službi ne morejo privoščiti veliko 
odsotnosti. čeprav si iz srca želimo priti na kako prireditev ampak 

nam služba ne dopušča. če ni službe ni dohodka in če ni dohodka ni 
ničesar. 

1 1% 4% 85% 

 čeprav vsepovsod piše, da so pobude staršev dobrodošle, smo 
naleteli na to, da so se zamere na to prenašale od vzgojiteljic na 

otroke. veliko boljše bi bilo, če bi nam vzgojiteljica direkno povedala, 
da ji predlog ni všeč. o 

1 1% 4% 88% 

 igralnice so različne velikosti, prav tako niso enako opremljene. 
garderobe so premajhne. otroci nimajo dovolj prostora za za svoje 

stvari. manjka prostor za druženje (večnamenski prostor, 
telovadnica). 

1 1% 4% 92% 

 ... 1 1% 4% 96% 

 nic kaj takega. vse je vredu razen obcasne komunikacije, ki ni na 
nivoju vodstva. 

1 1% 4% 100% 

Velja
vni 

Skupaj 26 21% 100%  

Man
jkajo
či 

-1 (Ni odgovoril) 74 60%   

 -3 (Prekinjeno) 23 19%   

 Skupaj 97 79%   

 SKUPAJ 123 100%   

   


